

学校圆满承办福建省
《快递业务员职业技能鉴定》考试



▲实操考试

2012年5月19日,我校流通教研室快递项目组经过近一个月的紧张筹备,顺利承办了福建省邮政管理局委托的福建省《快递业务员职业技能鉴定》(初、中级)考试,来自厦门、龙岩、漳州三地的721名考生分别参加了理论考试和实操考核。

随着电子商务的普及,快递业迎来了飞速发展的时代,但同时也面临着提升服务水平和客户满意度的巨大压力。岗位技能的强化、人才的后续培养是全省快递业面临的严峻挑战。

此次大规模承办快递业务员初、中级职业技能鉴定的考试,我校也得到了省局的大力支持,为后续我校物流管理专业快递方向的人才培养、企业内训奠定了坚实的基础。

学校成功举办第八届英语演讲比赛



▲颁奖老师与专业组第一名
获奖选手合影



▲颁奖老师与非专业组第
一名获奖选手合影

为激发同学们浓厚的英语学习兴趣,营造良好的英语学习氛围,提供一个可以展现自我英语才能的舞台。5月24日晚6:30由校团委和商务外语系联合主办的厦门华厦职业学院第八届英语演讲比赛在俊秀厅隆重举行。本次比赛由商务外语系黄丽、裴大妹、刘淑芳、吴水英、胡丹、蒋丽明等六位老师担任评委。应用技术研究院人才培养办公室主任马迎财、金融系党总支书记顾国辉、团委副书记刘俊俊等观看了比赛。

经过5月10日激烈的初赛角逐,晋级决赛的专业组和专业组各10名选手,他们别出心裁、敢于创新,通过精彩的PPT、形象的道具或恰当的背景音乐丰富自己的演讲。选手们流利而富有激情的英语演讲给观众带来一幕幕美妙绝伦的语言享受,随机的翻译或即兴的

学校举办第二期
“平安订单班”校园专场招聘会

4月27日下午,财会金融系在明德厅成功举办“平安订单班”校园专场招聘会。中国平安集团上海总部的薛振邦主任,我校第一期“平安班”学员谢桂林、财会金融系主任冯宇蕾、学生处副处长林海宏、财会金融系党总支书记顾国辉、金融教研室主任喻海东、“平安班”班主任王文杰以及金融教研室全体老师出席了本次专场招聘会。

来自我校各系的200余名学生参加了本次招聘会。招聘会由顾国辉老师主持,他介绍说第一

次招聘会沉着应战,竞争激烈,最终王璐等4名同学脱颖而出

学校隆重举行 2012 福建省高职院校技能大赛总结表彰大会



▲指导教师及参赛学生合影

热烈欢迎莅临2012年福建省高等职业院校技能大赛的领导、来宾、裁判和选手!

项目名称	奖次	获奖学生	指导老师
代物流准备与配送作业优化设计与实施	一等奖	何伟荣、邵桂繁、曾智	张玉凤、吴丽华
企业沙盘模拟经营	一等奖	丁晓鸿、潘雅、黄智伟、周碧青、林金棋	陈洪、何娟
导游服务	一等奖	潘雅	尹芳
导游服务	二等奖	黄城	陈晓洁
会计技能	二等奖	陈炼	郭招治
会计技能	二等奖	郭晓君	徐思文
电子产品设计与制作	三等奖	叶志强、潘泽超、吴敬辉	林文森
机器人技术应用	三等奖	陈艺山、秦清波、卜振平、阙文福	林文森
农产品质量安全管理	三等奖	周丽琼	白玉娟
英语口语(非专业组)	三等奖	黄蕙	王艳芳
数学建模	三等奖	张小娟、陈瑞、张秋东	倪丹
物联网技术与应用	三等奖	杨倩义、陈玲波、林珊	洪小莲
建筑 CAD	三等奖	李丰足	孟颖

和行动来表达自己的心情并表示努力让物流成为华厦学院的亮点。获奖优秀学生代表洪清艺发言,她代表所有参赛学生对学校表示感谢,并表示会再接再厉,再创佳绩。

科研实训处副处长庄峙夏老师宣读获奖名单。随后进行了隆重的颁奖仪式,谢副院、陈副院长及各系主任为获奖选手颁发

证书及奖金,谢院长还为“现代物流”项目颁发了进入国赛奖。

颁奖仪式后,陈副院长做总结发言,陈副院长在讲话中肯定了我校参赛学生在此次技能竞赛中的表现,希望同学们加强技能操作水平,抓住机会,充实自己,争取有更多的同学能站在领奖台上。表彰大会于下午4点圆满落幕。

学校获第二届海峡两岸高校帆船赛优秀奖



▲准备起航

5月26日,第二届海峡两岸高校帆船赛在厦门五缘湾帆船举行。厦门大学、厦门城市学院、厦门理工学院、中国海洋

大学、大连海事大学、台湾澎湖科技大学、台湾高雄海洋科技大学、台湾成功大学等海峡两岸19所高校的20支船队约150名选手参加比赛。在厦门市政协领导关心及厦门路桥等单位、部门支持下,我校应邀组队,首次参加帆船赛。

经过两天的角逐,我校帆船队成功完成全部比赛,作为首次参加帆船比赛的队伍实属不易,取得了第二届海峡两岸高校帆船赛优秀奖。

以此为契机,我校将正式组建经过华夏帆船队,参与推动厦门市大学生帆船运动,面向广大师生开展特色、选项体育活动,将海洋元素注入校园文化建设。

学校第二届“网中网”会计技能竞赛 顺利落下帷幕

5月3日,第二届“网中网”会计实务技能竞赛决赛在我院俊秀图书馆二楼顺利举行。来自2010级、2011级的会计电算化、财务管理、会计与统计等专业10个班级参加了本次竞赛初赛,从初赛脱颖而出的32支团队、128名选手参加了本次决赛。决赛形式采取团队赛+PK赛,比赛时长2小时。副校长陈民伟、教务处处长王宁、冯宇蕾等领导和来宾出席了颁奖典礼,颁奖典礼由系副主任罗锐锋主持。会上,冯宇蕾主任、谢计生总经理分别做了热情洋溢的致辞,勉励获奖选手再接再厉,刻苦学习,争取在未

来学习和工作中取得更好的成绩;我院10会计4班林云丽同学代表获奖选手发表了获奖感言,与在场师生分享了本次比赛的收获。

紧接着,中国平安集团的薛主任为同学们进行宣讲,介绍平安银行和招聘岗位的情况;第一期“平安班”学员谢桂林同学分享在平安集团的实习经历;最后中国平安工作人员对应聘同学进行了面试。经过3个多小时的面试,73名同学入围本期“平安班”,平安集团将于5月中旬选派高级培训讲师对这些同学进行集中培训。

参赛选手沉着应战,竞争激烈,最终王璐等4名同学脱颖而出

台湾慈济环保团队来校交流

重要性。

通过交流,我们形成这样的共识:环保不属于一两个人的个人行为,它更需要全社会的共同努力;环保不是停

留于形而上的理论层面,它更需要我们踏踏实实地去实践。

我校正在进行绿色校园建设,目的是要营造一个温馨绿色的环境,使大家能够

在这里接受一系列与绿色相关的基础教育和技能教育,培养具有绿色理念、绿色技能、服务社会的绿色人才。通过这次交流,相信会有更多的学生能够参与到绿色华厦建设中来。

交流结束后,慈济基金会环保团队向参加的师生发放了环保纪念杯,并参观了我校绿色创意实验室。

中国电信和城市职业学院来校参观

2012年4月25日下午,在中国电信厦门分公司集美区电信局戴志英副局长、思明区电信局林怡民副局长的引领下,厦门城市职业学院党委学工部李刚部长一行七人

来校参观。我校科研实训处马会迎处长、绿色校园建设办公室常务副主任孙健、学生处长陈熙贞、团委副书记刘昌俊陪同参观了114号百事通呼叫中心和电信共建实验室、

厦门南洋职业学院执行校长贺健强一行 莅临我校调研

5月30日上午,厦门南洋职业学院执行校长贺健强一行8人莅临我校调研。学校常务副校长谢增鸿、教务处长王宁、科研处副处长马迎财、办公室副主任苏文雅出席会议。

会上,双方就我校在科研实训管理、校企合作、学生技能大赛、日常教学管理等方面所取得的成绩及经验,进行深入而具体的讨论。交流会在融洽的气氛中进行。

会议结束后,贺健强校长还参观了我校食品药品中心、现代流通实训室、114号百事通中心。



▲参观114号百事通

人文科普 系列讲座

关注消防 珍爱生命 消防安全教育讲座

为增强全校师生的消防安全意识,提高自防自救能力,营造“人人关注消防,人人参与消防”的良好氛围,校保卫处与人文创意系于2012年4月19日下午,邀请厦门第十一中队长张锦城警官作了题为“关注消防,珍爱生命”的消防安全讲座。

张警官用生动的案例讲述火灾的起因,以及火灾处理措施;特别强调学生宿舍是最容易发生火灾的地点,教育大家不可忽略身边的细小火灾隐患。通过这次消防安全教育使全校师生基本了解了火灾发生时的应对措施,提高了自救、自护能力,掌握在紧急情况下机智逃生的本领,进一步推进了平安先行学校的建设。

学校参加市图学会“科普阅读·健康生活”大型广场宣传活动

5月5日下午,厦门市图书馆学会以“科普阅读·健康生活”为主题,组织全市各级公共图书馆、各高校图书馆在市文化艺术中心联合举办了一场大型广场宣传活动,授予中国质量万里行、中国质量信誉之星金奖企业。

签约仪式后,厦门老作坊食品工业有限公司曾永忠董事长、厦门华厦职业学院检验科

学与技术系食品类专业学生的实训基地,为食品类专业学生培养提供优质的全真实训。此次签约实现了双赢的局面,在提高学生操作技能和就业能力的同时,也促进了地方产业的发展。



▲科普阅读·健康生活活动现场

学校图书馆与厦门图书漂流社合办 “走进华厦”图书漂流活动

5月27日上午,厦门图书馆漂流社组织会员来到我校,与图书馆联合举办了“走进华厦——第29次图书漂流活动”。图书馆副馆长吴洁、馆长助理吴毅刚与市图书馆协会主

办、福建义工俱乐部管理的社会公益组织。协会本着“知识因传播而美丽”的宗旨和“读书好,好读书,读好书”宣言,在厦门市举办读书宣传公益活动,营造书香社会。

此次活动以资源共享、共同发展为原则,以服务华厦图书馆师生为宗旨,双方本着相互协作的精神,充分发挥各自图书馆的藏资源和读者优势,扩展图书馆的服务范围,达到文献资源共享,更好地为我校师生提供资源保障。